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Politica și 
muncă

ii i
Am arătat în numărul prece

dent că din cauza unei politici 
vinovate, orașul, a fost invadat 
de o populație rurală inoportu
nă. Aceasta găsind că munca 
este mai bună, a acaparat toate 
lucrările periclitând procesul de 
naționalizare al orașului precum 
și debușeul muncii naționale.

Acum ne ocupăm de politica 
și munca în regimul de coloni
zare. — Așezarea coloniștilor în 
Dorbogea — în special în jad. 
Durostor și Caliacra — se dato- 
rește grijei conducătorilor Țării, 
de a vedea această regiune 
complectată cu populație Română 
pe terenul ce aparținea statului. 
Desigur că având la bază bunele 
intenții, regimurile politice, au 
strecurat pe ici, pe colo și câte 
puțină politică. Favoritismul la 
unii, „prelucrăturile* la alții, au 
condus la modificări și la fel 
de fel de verificări și escluderi 
inutile. S’a produs—drept conse
cință — scandaluri și violente 
campanii de presă, care încete 
din urmă au speculat minunata 
operă a colonizării. Urmările 
nenorocite ale politicii în colo
nizare sau văzut și le enumărăm 
cu tot regretul'. Despărțirea 
coloniștilor în tabere politice; 
Lupta surdă ce se dace între 
elementele venite de peste gra
niță — care sau bucurat de mari 
favoruri—și elementele venite 
din Regat și provinciile alipite, 
care au fost pătimaș considerate 
de „mâna doua*, în naționali
zarea Dobrogii. Acum politica 
tinde să le ia cu două mâini, 
ceea ce le-a dat cu o mână, la 
formarea gospodăriilor. Mă re
fer la teroarea pe care o des- 
lănțue—din ordin—agenții fiscu
lui contra coloniștilor, executân- 
du-i nemilos, pe baza debitelor 
nesincere și incorecte ale regi
murilor politice, care le-a întoc
mit spre aș acoperi cheltuelele 
și greșelile scump plătite. Tot 
politica hrăpăreață, a forțat ca 
statul să-și vândă „bunurile mici* 
case, grădini de zarzavat, co
nace, terenuri, cariere etc. pe 
prețuri de derizorii, potenta
ților politici, iar școlile, 
bisericile, așezămnitele de cultu
ră și oamenii încrezători în 
dreptate și în legile Țării, să 
fie sistematic înlăturați de șna
panii cluburilor. Rezultatul—in- 
tervențiunilor cluburilor—a dus 
la formarea unei stări de spirit,

MOARA...
Lângă vale, unde râul fuge trist întodeauna, 
Nu e moara de pe vremuri, numai macină acuma; 
Că stăpânul e-un tată la o fată c' ochii mari- 
Intr’o noapte furtunoasă, și-a dat viața la tâlhari. 
Fetișcana—fără sprijin—a rămas pe mâini streine. 
Iar averea moștenită prefăcuta-s’a ’n ruine. 
Fica scumpă ’n largul lumii, ca of fană fără tată 
Ș’ alina durerea crudă ’n vârsta ei nevinovată. 
Dar amorul, care ziua nu putea a-l îndulci, 
Vinea noaptea ’n pat la dânsa și-i vorbia că va muri. 
Frumusețea ei și vraja, lacrimile le-au topit, 
Iar sufletul în chinuri niciodată n’a zâmbit.
Din privirile ca stele din al -fitei-duios glas, 
Ca și visul amintirii, azi nimic n’a mai rămas; 
Doar grămezile din vale, fumegând ce- a fost frumos 
Plâng viața de alte vremuri zâmbetul copilăros... 
Ori de câte ori acuma se vorbește de tâlhari. 
Zguduit miaduc aminte de' copila c’ ochii mari.

| George Merca

de nestatornicie printre coloniști 
care sau politicianizat în mare 
parte. Afirmăm cele de mai sus 
pentru faptul că aproape nu 
scapă nici unui colonist, când 
ne întâlnește, să ne pună între
bările: „Ce se mai aude cu po
litica ? Va cădea guvernul ? Of l 
de ar mai veni odată și ai 
noștrii.. 1*

In fond, trecând peste toate 
greșelile inerente, înfăptuirii 
marilor opere și a prefacerilor 
sociale, colonizarea a pește 6000 
de familii cu 30—40000 suflete 
în Durostor și a peste 12000 de 
familii—cu 60 — 70000 suflete 
în jad. Caliacra, este fapt îndep
linit. Dintre aceștia mulți sau 
așezat serios pe muncă. Gospo
dării temeinice și cu dragoste 
îngrijite sau ridicat de acești 
coloniști pe locurile pustii de 
altă dată. Cu sentimentul de 
dragoste și duioșie față de colo
niști, o declarăm fățiș, că pentru 
noi, or ce colonist — chiar rău 
să fie, este un bun Român, iar 
or ce colonistă este o mamă de 
Români.

Rămâne acum a esclude po
litica prin muncă. Dar spre a 
stimula la muncă pe coloniști, 
statul trebue să ia următoarele 
măsuri: 1) Să încurajeze pe 
coloniștii muncitori, scutindu-i 
de impozite și iertându-le dato
riile pentru casele construite cu 
ajutorul statului.

2) Să se organizeze coloniștii 
în obștii sătești sau asociații 
comunale, care să le înlesnească 
valorificarea muncii lor, nu ca 
acum când sunt lăsați la chere
mul speculanților din oboare.

...De am avea posibilitatea, 
am stărui pentru împlinirea 
dezideratelor de mai sus.

Mihail Georgescu

Să salvăm sufletul de în- 
i năbușirea materială.

De la un timp cu regret se constată 
că, sforțările multora tind la cucerirea 
mijloacelor de un trai material bun, 
uitându-se fericirea sufletească.

Nimeni nu vrea să cunoască și să 
înțeleagă suferința — bineînțeles orice 
regulă are excepție. — Totul se tace 
pentru o viată ușoară fără osteneală, 
când ar trebui ca oricine să se gân
dească și la faptele care înaltă sufletul.

Nimic nu se face pentru înălțarea 
spirituală care decade din ce în ce. Să 
nu neglijăm armonia ce trebuie să exis
te între sănătatea fizică și sufletească. 
Astăzi, civilizația este redusă aproape 
numai la idealul material al progresului 
tehnic, lăsând la o parte^tot ce este 
moral.

Trebue să ținem seamă de însemna
rea ambiantei în care trăim, să nu ne 
pretăm numai la distracții, să nu cre
ștem în obsesia petrecerilor ci să ne 
gândim și la partea sufletească din noi. 
Să perfecționăm inteligenta, simțul este
tic sau moral, să întărim sufletul.

Mai ales cei sus puși, trebue să fie 
dotaji cu un suflet ales, găsind o mul
țumire sufletească în a înțelege păsurile 
și împrejurările în care trăesc cei care 
se adresează lor pentru un sprijin 
moral fără însă să se gândească nici o 
clipă la vr’un beneficiu material care 
deobiceiu înăbușe sufletul.

Z. Simion-Bacallanu
Notar - f. avocat

Cui să ne mai - ■■■■■■■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■■■ 
plângem?

De mal mulți ani, Coloniștii români 
de pe graniță sunt prădați de grăniceri, 
cari fac* ca produsele muncii lor să 
treacă în stăpânirea altora prin furt. Se 
fură; fasolea, grâul din clăi, porumbul 
și pepenii distrugând bostanele. Locuito
rii se plâng tuturor, dar n’au ascultare. 
Jaful continuă și îndreptări nu vin de 
nicăeri. Ș’atunci — se întreabă colo
niștii — cui să ne mai plângem?

Apelăm la D-nii Comand. Superiori, 
să la măsuri de îndreptare. Căci răul 
trebue îndreptat înainte de a fi prea 
târziu.

Ovidiu Satnoenl

Al V-iea congres al
F. G. P. P.

La Craiova s’a ținut congresul Fede
rației generale a presei din Provincie, 
sub președinția d-lui St Vlădescu. Din 
informațiile ce deținem — au luat parte 
pe lângă sutele de congresiști și D-nii 
Miniștrii; Bădulescu și Roman. Directorul 
ziarului nostru, neputând lua parte a 
trimis această telegramă:

D-lui St. Vlădescu.
Președintele congresului Presei

Craiova

Rugăm tranșmite-ți salutul nostru 
frățesc colegilor ziariști. Dorind spor 
congresului, strigăm Trăiască presa.

Inginer agric. M. Georgescu
directorul ziarului „Semănătorul Român“ 

și colaboratorii săi.

In atenția d-lui
Inspector șc. Neagu

Se plâng învățătorii cii un 
trecut de munca In acest județ 
că sunt bruscați de unii funcți
onari cari n’au măcar nici nu
mirea în învățământ.

Ce este cu această debandada 
Ia Revizorat? Nu, zău D-le Ins
pector Neagu, dar prea este de 
tot ce se petrece la aceasta 
instituție!

Care cum se scoală, e mare. 
Așa e când nu este un condu
cător !

Un învățător.

~ de iim
Jud. Durostor

D-l Președinte al Camerii de agricul
tură. Preot V._ Bălăiș, însoțit de D-l 
Inspector general G. Savin din Minis
terul de Agricultură și D-l I. N. Dra- 
godănescu. Directorul Serviciului agri
col, au vizitat în ziua ue 27 Aug. a.c. 
echipa Fundației Regale care activează 
în comuna Cusuiul din Vale.

După ce au examinat cu amănunțime 
toate lucrările executate și pe cele în 
curs, de această echipă, au constatat 
cu multă satisfacție că asemenea nuclee 
sunt foarte folositoare pentru gospodărit 
satelor noastre, în special în cele de 
coloniști.

Astfel pentru a încuraja pe echiperî 
la muncă mai intensă, Cucernic Pr. 
Președinte a aprobat 4000—patru mit 
—lei care vor fi utilizați pentiu o hrană 
mai substanțială a echiperilor.

Tot cu această ocazie, s’a pus bazele 
unui centru de mașini agricole, 
repartizându i-se; o semănătoare, 2 
vânturători, o grapă și 2 pluguri^ cari 
vor fi utilizate de săteni. în urma sfa
turilor date de specialiștii agricol» al 
echipei.

I. D.

Și un avocat 
arestat.

Avocatul Passy, a fost are- 
stat pentru falșuri prin substi- 
tuirede persoane. etc. Tribunalul 
ia confirmat mandatul. ...Are 
timp deja șmecherul să gân-. 
dească la răcoare.



Din plasa Acadânlar
Turcii nu mai emigrează.

Cu o legitimă îngrijorare D-nii Thair 
Adem primarul com. Doccilar și Mea- 

-met Săli Raim primarul com. Ciler, 
ne-au adus l(i cunoștință, cu acte, 
dorința locuitorilor Turci de a nu mai 
emigra. — Alarmați de diverși intere
sați că Turcii sunt forțați a emigra, 
ambii delegați au făcut intervenții pe 
lângă Prefectura județului care a luat 
măsuri de satisfacerea dorinței lor. 
Ziarul nostru a arătat prietenie Turcilor 
și a fost contra emigrării lor prematu
re. Astăzi când punctul nostru de vede
re a triumfat, felicităm pe D-nii Thair 
și Meamet Raim — adevărați primari 
„ChemaliștR, că au sesizat bine prob
lema Turcilor în Dobrogea. — Despre 
activitatea. D-lui Meamet Raim ca pri
mar, ajutat de Memet Gion, ne vom 
ocupa în numărul viitor.

Doccilar. Unde și când prestează 
serviciul administratorul de islaz, Mișu, 
de la T 4ar Atmagea ?

mm
Insămânțările de grâu din Toamnă, 

trebue să se facă, cu semințe desinfec- 
tate contra mălurii. Tratamentul se face 
pe cale udă, întrebuințând o soluție de 
100 litrii de apă în care s’a topit P/s 
kgr. piatră vânătă și 1 kgr. var stins. 
—Aceste produse stau la îndemâna 
tuturor agricultorilor.

Tratarea mai rațională, modernă 
și eficace, este pe cale uscată, adică 
prăjuirea grâului de sămânță ‘ cu 
produse chimice care distrug sporii 
mălurii.

Unii specialiști recomandă „Porzolul". 
Acest produs este scump și cu rezul' 
tate îndoelnice. Insă, Sindicatul agri
col Ialomița din cercetări și experi
mentări, îndelungate, recomandă produ
sul Italian,

Cerealina—Caffaro.
îndemnăm pe toți agricultorii să 

întrebuințeze acest produs. Este eflin, 
și se găsește de vânzare la 
Sindicatul agricol Ialomița, atât la 
București, Bulev. I. C. Brătianu No. 5, 
cât și la depozitele sale dela Ciulnița 
și de la Călărași.

Sărbătorirea yrmi 
mic slujbaș.

D I Ștefan Jivu, păd. al stat, 
în ocolul Acadânlar, după 33 ani 
de serviciu, a fost scos la pensie. 
Pentru a cinsti munca și corec
titudinea, D-l Inginer O. Roșcu- 
leț, a ținut să dea un frumos 
exemplu personalului Silvic. Ast
fel, împreună cu D-nii S. Bojin 
cond. siîv.; brig. silv, Popescu, 
Negreanu, Coman, Cernica și 
pădurarii sfatului din Ocd\ a 
dat o masă în cinstea lui Ște
fan Jivu. A vorbit d-1 Ing. Roș- 
culeț, lăudând cinstea și munca 
fără preget pentru păstrarea 
averii statului. Despre Ștef. Jivu 
spune ca a fost supus, muncitor 
și circonspect. Au mai vorbit 
D-l Bojin și apoi a mulțumit sărbă
toritul tuturor cari i-au făcut 
această mare cinstire.

Citiți și răspândiți

„MM Român"

O precizare
D-lui Director al ziar „Semănătorul Român"

Loco

Citind ziarul „Semănătorul Ro
mân" din 1 Sept. a. c. am văzut 
înserat Ia informațiuni, că 
subsemnatul suplinesc postul de 
Director al Servic. Agricol. Vă 
rog să bine voiți ca în viitorul 
număr al ziarului D-v., să preci
zați că prin D. M. N. 108526/936 
a Ministerului de Agncult., sub
semnatul sunt directorul acestui 
serviciu și nu suplinesc pe ni
meni.

Cu toată considerația, 
I, N. Dragodănescu 

Directorul Serv. Agr. Durostor

Cum se urmăresc 
impozitele coloniștilor
Calnargeaua Mică. Modul cum 

se procedează în această comună ca și 
în tot județul, la încasarea impozitelor 
de la coloniști, este ilegal și abuziv. Se 
^Ică legile colonizării care scutesc 
10 ani, pe orce colonist, cu începere 
de la așezarea sa în centru. Se neso
cotește dispozițile Minist. Agric. și fi
nanțelor, care au amânat pe încă trei 
ani, încasarea impozitelor de la colo
niști. Relativ la cazul de la Cainarg.-mică, 
suntem informați că agenții fiscului pro
cedează mai rău decât Hunii. Asociația 
Coloniștilor precum și ziarul nostru 
protestează contra excesului de zel al 
agenților fiscului și roagă pe d-1 Ad-tor 
financiar, să-i tempereze, luând măsuri 
cu un ceas mai de vreme.
— Pentru O.N.A C.și Serv Agric. 
Lucrările de comasare ale satului Zar- 
nici fiind gata, locuitorii roagă stăruitor 
a fi puși în posesia loturilor ce li se 
cuvin conform planului rămas definitiv. 
— Ce s’a făcut cu lotul lui Marin Că- 
liniță din Ciler, care a părăsit centrul? 
De ce nu se colonizează cele 45 ha. 
rezervă dela Câzâlburun cu coloniști 
Români ?
— Câți coloniști din Cocina au loturi 
la Ciler ? Dacă nu se stabilesc aci să 
fie deposedați conform legii. Ce fel de 
colonizare este aceasta ?

Pentru cei mici
care nu trebue uitați.

Un învățător model. D-l G £erban 
este un însufleților al satului. Organi
zează serbări școlare iar prin Căminul 
popular, difuzează cultura românească 
în comuna Canlia., Merită a fi eviden 
țiat după stăruința sa.

Doi gospodari comunali. Notarul Co
man și primarul com. Lipnița sau ocupat, 
cu multă bună voință de interesele co 
munei. Reparatul primăriei, împrejmuirea, 
șoseaua și cișmeaua din sat, siint lucră
ri executate cu râvnă de acești slujitori 
ai comunei. La fel activează d-1 Miha- 
lache Vlasie, prim. com. Satul nou, care 
pe lângă celelalte se ocupă serios și 
de îmbunătățirea animalelor, procurând 
reproducători de rasă pentru vitele lo 
cuitorilor.

Șef de post destoinic. Sungurlarul se 
mândrește cu șeful său, d-1 Alex. Cre- 
țu. Or cine poate constata rodnica 
activitatea a d-lui Crețu. A stat 10 ani 
*n Sungurlar și a realizat un frumos 
local și o ordine desăvârșită în comună* 
Asemenea jandarmi, sunt doriți pretu
tindeni.

Cronica politică.
Guvernul Tătărescu, a demisionat, din 

motive pe care nimeni nu le cunoaște 
precis și apoi s’a reconstituit, fără d-1 
N. Titulescu la Externe. Greșala politi
că, de a îndepărta pe Briand-ul, Ro
mâniei, de la conducerea politicii exter
ne, este mare și’n curând va fi scump 
plătită. Guvernul d-lui Tătărescu, arată 
prin felul cum s’a refăcut, cu miniștrii 
noi și cu alții repartizați la ministerele 
pe cari k vizau, că este tare și stăpân 
pe situație. Fie or ce ar fi, problema 
Titulescu, rămâne nedeslegată. Pentru 
aceasta, acordăm cel mult două luni. 
După termenul de mai sus, sau guver
nul va rezista încă o legislație sau vom 
avea un guvern de „împăcare so
cială “, compus din oameni cu su
prafață dar fără partide mari. Multe 
pronosticuri se fac pentru d-1 prof. 
lorga, care cu experiența de rândul 
trecut, ar putea reuși să constitue un 
guvern de alegeri, acceptat de toate 
partidele și partiduțele. Din alegerile 
D-sale ar putea ieși, un guvern parla
mentar, apoi va tinde spre despoliticiani- 
zarea Tării prin introducerea Prefecților 
de carieră și dreapta aplicare a legilor. 
Cine știe mai multe? Nu este exclusă 
colaborarea D-lor Vaida și lunian cu 
d-1 Prof. lorga. Partidele mari, Naț.-țăr., 
Naț.-creștinii și Naț -l»b., toți cu rădă
cini în masele sociale ale țării, vor da 
lupta în alegeri — de vor fi libere — să 
capteze sufragiile și să capete majo
rități și chiar puterea prin voința po
porului. Vom vedea.

Politica Durostoreană.
La Vaidiști fierbere neobișnuită. 

C’an ajun de a veni la putere! Au 
exclus pe D-nii C. Tănase avocat și 
Kirtu pensionar din Turtucaia.

La Naț. Țărăniști- Comitetul exe
cutiv s’a întrunit la Turtucaia sub președ. 
d-lui Ing. M. Priboianu S’a luat hotă
râri în ce privește gărzile țărănești.

La lorghiști. D-l Prof. D. Mun- 
teanu-Râmnic fost Ministru, președin
tele org partid. Naționalist-democrat, 
întreține focul sacru printre prietenii 
fideli. In curând va vizita centrele din 
județ.

Tr.’ptolem

ATRAGEM ATENȚIUNEA 

factorilor poștali și au
torităților comunale, că 
pentru ultima oară rugăm 
stăruitor, a distribui gazeta 
noastră la abonați.

Dacă nici de data acea
sta nu vom fi satisfăcuți, 
vom reclama cazul auto
rităților superioare și vom 
acționa în judecată pe abu
zivi.

Semănătorul Român

Io A.tltoi>tl5gol
Silistra-Curtbun  ar-Bazarglc.

Zilele de toamnă sunt foarte amăgi
toare pentru un reporter de ziar. De 
aceia, cu dragostea în inimă de a ve
dea meleagurile Dobrogei-noi și curio
zitatea gazetărească de a iscodi și de 
a cerceta diferitele nevoi ale locuitori
lor, am luat direcția Curtbunar. înar
mat cu biletul respectiv, de la ghișeul 
Autogării Șarapciu din piața foișorului 
din Silistra, am plecat la ora 14 
Autobuzul deși mare și relativ curat, 
devenise neîncăpător. In el, fel de fel 
de tipuri, iar clae peste grămadă: cufe- 
re, geamantane, lăzi etc.

... Din fuga autobuzului, culeg câteva 
crâmpee de convorbiri. O dudue ofen
sată de controlorul biletelor, care a fost 
nepoliticos, îl gratifică astfel: „obraznicu- 

le, bulgăroiule, n’ai' clase secondare, 
ești un prost intervine alții." $i astfel 
duduea încurajată, de publicul călător 
a pus la... locul lui pe amărâtul de 
taxator. Bună lecție...!?

... O altă dudue face cunoștință cu 
un tânăr. Ea se recomandă.- „sunt moașe" 
el răspunde „sunt învățător" în ...cutare 
sat. Alături de n ine un bătrân colonist 
regățean, auzind că scriu la gazetă, 
m’a rugat să le vizitez centru, să văd 
starea lor mizeră și să constat proce
deele puțin civilizate ale fiscului. ...De- 
abia sfârși vorba și mașina a stopat la 
Curtbunar. l-am promis colonistului că 
despre ei, mă voi acupa cât de curând.

Din Curtbunarul uitării
Funcționar reclamat pentru 

imoralitate. D-l I. Moise, colonist, 
f. plut. jand., a 'reclamat Ministerului 
agricult pe d. Dorcioman șeful reg. 
agr. că abuziv, ia ademenit soția, iar 
în ziua de 20 Aug. chiar, l-a surprins 
în flagrant delict de adulter. Din 
această cauză soția a părăsit domiciliul. 
Întrebăm organele superioare pentru 
faptele la care se dedă, acest Domn, 
n’au nimic de spus ?

Iqvățător ales. Școala de la Ca- 
rageat deși mică, este f. bine îngrijită 
de d-1 S. Stoenescu director șc. prim, 
l-a făcut împrejmuire, a văruit-o iar 
sălile de clasă dau aspectul de bună 
gospodărire ca bun dascăl, merită laude 
și încurajeri.

Perceptor anchetat. Administra
ta financ. Durostor sesizată de mai 
multe reclamațiuni, că perceptorul Guță 
ar.fi făcut diferite abuzuri și incorec
titudini, a'delegat pe d-1 I. Ostapencu 
controlor financ. la urmăriri, spre a-i 
verifica gestiunea. Ancheta Jind în curs 
așteptăm rezultatul.

Șef de post abuziv. Pentru abu
zurile și lipsa de respect față de supe
riori, șeful de poșt T. Rotaru, este 
cercetat de d-1 Gol. Marinescu de la 
Inspectoratul Jandarmeriei. Noi cerem 
scoaterea din jandarmerie a acestui 
element nedesciplinat.

Scandal. La Avdula primarul și 
Perceptorul G. Mironescu, sau bătut în 
...lege, desigur fiecare apărând ..legea Iui.

Primărie în părăsire. Comuna 
Carageat deși bogată și cu primar tâ
năr și notar bun, are o primărie care 
seamănă cu un bordei ciobănesc. N’are 
mobilier, nu-i văruită, ce să mai spun, 
constitue o rușme. Deasemenea cimiti
rul este bulevard de câini și de alte 
animale. Acesta constitue și o rușine 
și un păcat!

Salarii neplătite. Agenții sanitari 
și moașele n’au primit salariile pe 3 
luni, încă din 1934. Se spune că aceste 
lefuri s’ar fi încasat. De cine? și cui 
s’au plătit? Adresăm întrebările 
d-lui D-r Tofa, medicul județului.

Bătae. Din cauza copiilor, locuitorii 
Gh. Grosu și D. Grosu, și-au tras unul 
altuia câte o bătae, știți,.. ca frații; adică 
„.soră cu ...moartea. Șeful postului a in
tervenit.

Abuzuri. La primăria Beibunar sau 
făcut unele abuzuri și însușiri de bani 
publici. Cazul se cercetează de Par
chetul Trib. Durostor.

Nic. D. Russu

înștiințare
Camera de Agricultură 

jud. Durostor
Aduce la cunoștința agricultori
lor, că pentru a veni în ajuto
rul lor, a cumpărat 50 pluguri 
marca „Reșița" nr. 5, șl le 
vinde cu o reducere de30% din 
prețul de cost adică în total 
1,000 (una mie) lei bucata.

Deasemenea are de vânzare 
Porzol și Cereallnă cu o redu
cere de 30% din prețul de cost 
adică 35 lei kgr. de Cerealină 
șl 54 lei kgr. de Porzol.

Președinte, 
Pr. B. Bălaiș 

Secretar
1. N Dragodănescu 

Ing. Agr.


